
小班教学工作计划 7 篇
  

 

小班教学工作计划 篇 1 

  在全党进行“保持党员先进性教育”的热潮中，新的一学期开始了。我虽然

不是一名党员，但在这场具有现实意义和历史意义的运动中，我深受鼓舞。本学

期，我欣然接受领导安排，担任小班工作。为了尽快调整状态，及早适应新的班

级工作，特定计划如下：首先，从思想上做好迎接挑战的准备。一直以来，小班

工作都让我望而却步…在全党进行“保持党员先进性教育”的热潮中，新的一学

期开始了。我虽然不是一名党员，但在这场具有现实意义和历史意义的运动中，

我深受鼓舞。本学期，我欣然接受领导安排，担任小班工作。为了尽快调整状态，

及早适应新的班级工作，特定计划如下： 

  首先，从思想上做好迎接挑战的准备。 

  一直以来，小班工作都让我望而却步，因为它需要极大的耐心和承受力，而

这正是我所缺乏的品质。自从我接受这一工作，没有哪一天内心是平静的，在假

期中我常常审度：既用长处来鼓励自己、安慰自己，同时也寻找不足，思考改进

的方法。经进过一个假期的深思，针对我个人的特点，我觉得本期的重点是：带

着爱心去工作；带着真诚去为人；理智、耐心、不急、不躁，努力化解工作中的

矛盾；创造性地开展工作。 

  其次，改进工作方法，促进家园同步教育。 

  家长工作也是让我畏惧的事情。以前，我一直认为：家长这个群体太复杂，

沟通起来难度大。但作为小班，我们的工作迫切的需要家长的配合，因此我必须

更新自己的观念，把家长当作自己的合作伙伴，主动与他们沟通，让他们尽快熟

悉、了解幼儿园的工作性质、教育理念，帮助他们尽快适应新的角色——家庭中

的老师。要达到这一目标，班主任的工作是关键。因此，我要求自己：面对家长



态度友好，面对矛盾清醒冷静，面对困难积极上前，面对责任主动承担。再次，

积极支持幼儿园的新举措。 

  作为一名老教师及教研组长，面临新的局面，我觉得肩上的担子更重了。我

不敢说自己有能力去参与幼儿园更多的管理，但既然领导信任，我就会以积极的

心态去开展工作，不懂就问，不会就学；此外，与同事们和睦相处，工作中作伙

伴，生活中作朋友；更新观念，以平和、宽容的心态接纳年轻教师的创新思维和

时尚行为，为他们做好奠基工作；同时严格要求自己，用自己的品格、行为树立

形象，以此来促进教研组工作的开展。 

 

小班教学工作计划 篇 2 

  以下是我们下半年的小班舞教学计划了，让孩子们在开心中学习，练习是最

好的了，孩子最好的老师就是兴趣。 

  九月份 

  目标： 

  吸引幼儿兴趣，激发幼儿对舞蹈的兴趣。 

  内容 

  a. 律动练习、走步练习。 

  根据走步的方法和节奏、速度、力度来表现不同的人物及情绪，不同形象的

走，可以慢慢的走，雄壮的走，欢快的走。 

  b. 碎步练习、蹦跳步练习。 

  根据幼儿步伐来选择相应的歌曲来表达游戏或律动，来激发幼儿对舞蹈的兴

趣。 

  十月份 



  内容：小跑步、后踢步、点步 

  目标：根据舞蹈和幼儿发展水平的变化，让幼儿能够在歌表演以及游戏中进

一步体会各种舞蹈步伐的特点。 

  十一月份 

  踮步、踏点步、小跑步 

  目标：通过幼儿在对这三种步伐的学习，培养幼儿的形体，增强幼儿足尖、

足踝的力度及准备部位的协调性。 

  十二月份: 

  内容：模仿动作：打鼓，吹喇叭、小鸟飞、小兔跳、开火车、摘果子 

  目标：初步培养幼儿对音乐、舞蹈的兴趣和节奏感，发展幼儿对音乐的感受

力、记忆力、想象力、表现能力，陶冶幼儿的兴趣和品格。 

  一月份 

  基本功练习-勾绷脚、地面压腿、一位练习、一位。 

  手位练习：兰花指、提碗、压碗、双晃手、单晃手、虎口掌、芭叶掌。 

  目标 

  1、训练幼儿手位的同时，锻炼幼儿身体的协调能力及动作韵味的培养。 

  2、加强幼儿地面形态动作的练习，要求幼儿学习正确的吸气、呼气。 

 

小班教学工作计划 篇 3 

  周目标： 

  1.让幼儿初步体验阅读的乐趣，培养良好的阅读习惯。 



  2.发展身体的协调性。 

  3.通过包粽子等活动，让幼儿初步接触民俗文化。 

  家长与保育工作： 

  1.教师引导幼儿夏天到了，常喝开水，身体好。 

  2.培养孩子们大胆地表达自己的心情。 

  5 月 25 日 周一 上午 

  活动一： 

  《拇指歌》——详案 

  活动目标： 

  在唱唱玩玩中初步分清大拇指和小拇指，并感受同伴间的友好相处。 

  活动准备： 

  音乐磁带，幼儿用书，人手一本。 

  活动重点： 

  幼儿学会拇指歌。 

  活动难点： 

  在唱唱玩玩中分清大拇指和小拇指。 

  活动过程： 

  一：开始部分 

  导入：小朋友们把自己的双手伸出来。 



  (教师伸出手，引导孩子伸出手) 

  师：那小朋友们来看看，哪个手指头是大拇指? 

  师：那哪个手指头是小拇指呢? 

  二：中间部分 

  师：小朋友们真棒!找到了大拇指和小拇指。 

  师：今天呀，陈老师带来了一首好听的歌曲，我们一起来听听好吗? 

  教师播放音乐磁带。 

  师：刚才呀，歌曲里面唱到了什么呀?(幼儿自由讲述) 

  师：那我们再来听一听，小朋友们跟着老师一起来唱一唱，好吗? 

  播放磁带。 

  师：小朋友们真棒!都能跟着音乐一起来伸伸手指头了。 

  师：那现在我们一起来学学这首好听的歌曲好吗? 

  教师播放歌曲，大家跟唱，做动作。 

  重复几遍。 

  师：我们现在来玩一个游戏好吗? 

  教师讲述游戏规则。 

  师：我请几个小朋友来当大拇指，请几个小朋友来当小拇指。老师唱到大拇

指的时候，“大拇指”就站起来，我们一起唱一遍。老师要是唱到大拇指，就请

大拇指的小朋友站起来，我们一起来唱一遍好吗? 

  游戏重复几遍。 



  三：结束部分 

  师：今天呀，我们学会了这首好听的歌曲叫做拇指歌对吗?那回家的时候把

这首好听的歌曲唱给爸爸妈妈听听好吗? 

  活动二： 

  《走迷宫》——详案 

  活动目标： 

  在教师的引导下，幼儿学会走迷宫。 

  活动准备： 

  椅子若干。 

  活动重点： 

  在教师的引导下，幼儿学会走迷宫。 

  活动难点： 

  通过活动培养幼儿喜欢探索的精神。 

  活动过程： 

  一：开始部分 

  导入：小朋友们你们见过迷宫吗? 

  二：中间部分 

  师：今天呀，老师带了许许多多的图片，我们一起来看看吧。 

  出示图片。 

  师：小朋友们看到了什么?图片上面有什么呀?(幼儿自由讲述) 



  师：小朋友们闭上眼睛。 

  师：今天呀，陈老师也给小朋友们变变变出了迷宫。(小朋友们睁开眼睛) 

  师：我们面前变出了许多的小椅子，今天老师就把它当作迷宫，我们一起来

走走。 

  教师示范。 

  师：老师请小朋友们也一起来走一走迷宫好吗? 

  幼儿走迷宫，教师指导。 

  游戏重复。 

  三：结束部分 

  师：今天呀，我们学会了走迷宫对吗?这个游戏好玩吗?那今天我们先玩到这

里，我们下次再来玩这个好玩的游戏好吗? 

  5 月 26 日 周二 下午 

  活动一： 

  《红、黄、绿分一分》——详案 计算活动 

  活动目标： 

  1.让幼儿复习大、小，认识红色、黄色、绿色并进行分类。 

  活动准备： 

  红、黄、绿小鱼许多。裙子帽子，2份，有大有小。 

  活动重点： 

  孩子学会区分红、黄、绿，并且认识它们。 



  活动难点： 

  通过活动，使幼儿喜欢计算活动。 

  活动过程： 

  一：开始部分 

  (出示大猫图贴和小猫图贴)：请小朋友跟猫眯打招呼(喵喵喵!) 

  (请幼儿区分大、小。) 

  我们来和小猫做游戏：“宝贝们闭上眼睛，把你们变成小猫宝宝吧! 

  我来做你们的妈妈吧!”(喵!) 

  妈妈和宝宝一起看这里有一些礼物，我们来把这些礼物分一分，大帽子、大

裙子给谁? 

  小帽子、小裙子给谁?请幼儿动手进行操作。 

  二.中间部分 

  师：今天呀，小猫肚子饿了，想去找吃的。小朋友们想想看，小猫喜欢吃什

么呀?(小鱼) 

  师：那在猫妈妈这里呀，有许许多多的鱼，等会儿请我的小猫们上来取小鱼

好吗? 

  师：现在猫妈妈先去补一条小鱼上来好吗? 

  (教师拿起一条鱼) 

  师：哇!妈妈这条鱼长得什么样子呀?(幼儿自由讲述)那是什么颜色的呢? 

  依次取起红、黄、绿三种。 



  师：猫妈妈把我的鱼放在三张小椅子上，让我的小猫们好好观察一下。 

  师：我的小猫们肚子饿了吗?那我们一起来抓小鱼好吗? 

  教师按小组依次请小朋友们上来取鱼，并坐好。 

  师：小猫们真能干，都找到了小鱼，那猫妈妈现在请小猫们把红色的小鱼放

在第一张小椅子上，把黄色的小鱼放在第二张小椅子上，把绿色的小鱼放在第三

张小椅子上。 

  幼儿分类。 

  师：我的小猫们可真能干呀，那现在我请小猫们再来每人拿一条小鱼。 

  师：现在，猫妈妈举起哪种颜色的小鱼，就请拿着这种颜色小鱼的小猫来到

我身边好吗? 

  游戏重复。 

  三：结束部分 

  小猫玩累了需要回家休息，请小猫轻轻的坐到自己的位子上吧。 

  周三早上活动、周四、周五、周六，端午放假 

  5 月 31 日 周日 上午 

  活动一： 

  《喇叭花》——详案 

  活动目标： 

  初步认识喇叭花，感受花的颜色、形状。 

  活动准备： 



 活动前带幼儿观赏初夏时幼儿园和公园的花草。 

  喇叭花的图片或照片。 

  活动重点： 

  孩子们学会儿歌。 

  活动难点： 

  通过活动认识喇叭花，感受花的特点。 

  活动过程： 

  一：开始部分 

  出示图片。 

  师：咦!这些是什么呀?(幼儿自由回答) 

  二：中间部分 

  师：这些图片是喇叭花。它们长得像喇叭一样对吗? 

  师：那小朋友们看看，这些花朵是什么颜色的呀? 

  师：陈老师给小朋友们带来了一首好听的儿歌，老师来念一遍。 

  喇叭花 

  滴滴答，滴滴答， 

  是谁吹起小喇叭。 

  喇叭花，喇叭花， 

  滴滴答，滴滴答。 



 师：刚才儿歌里面念到了什么呀?(幼儿自由回答) 

  师：那老师再来念一遍，你们听仔细咯。 

  师：现在老师请小朋友们跟着老师一起来念一遍好吗? 

  师：小朋友们念的真好听，我们再来念一遍吧。 

  以游戏的方式进行儿歌。 

  以比赛的方式进行儿歌。 

  三：结束部分 

  师：今天这首儿歌好听吗?那回家的时候，小朋友们念给爸爸妈妈听听好吗? 

  活动二： 

  《给小动物喂食》——详案 

  活动目标： 

  幼儿在游戏中锻炼走、跑、平衡等动作。 

  活动准备： 

  椅子若干，食物玩具若干，动物若干。 

  活动重点： 

  幼儿在游戏中锻炼走、跑、平衡等动作。 

  活动难点： 

  通过活动培养孩子们乐于帮助别人的情感。 

  活动过程： 
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